



Делегация СК России приняла участие в международном мероприятии, посвященном вопросам защиты детей



Делегация Следственного комитета Российской Федерации во главе с заместителем Председателя СК России Еленой Леоненко приняла участие в международном мероприятии – «круглом столе», посвященном вопросам расследования преступлений в отношении несовершеннолетних, организованном Следственным комитетом Республики Армения.

Председатель Следственного комитета по Республике Армения Авган Овсепян, открывая мероприятие, обозначил, что деятельность, направленная на защиту прав несовершеннолетних, является одной из наиболее приоритетных задач для всего мирового сообщества.

Выступая на заседании, Елена Леоненко поблагодарила руководителя СК по Республике Армения Агвана Овсепяна за возможность принять участие в обсуждении столь важной и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

актуальной темы. Заместитель Председателя СК России отметила, что Следственный комитет России уделяет самое пристальное внимание расследованию преступлений в отношении несовершеннолетних. "В последние годы дети все чаще становятся объектом противоправных действий. Преступления против их жизни, прав и свобод становятся все циничнее и изощреннее", - подчеркнула представитель российской делегации.

Елена Леоненко отметила, что Председатель СК России Александр Бастрыкин лично контролирует расследование многих уголовных дел этой категории, благодаря чему заметно повысилась раскрываемость преступлений, существенно улучшилась работа органов власти, отвечающих за вопросы воспитания и образования детей и подростков, организацию их досуга и всестороннего развития.

Также Елена Леоненко поделилась некоторыми результатами работы за десятилетний период деятельности Следственного комитета: "Мы накопили значительный опыт расследования преступлений против несовершеннолетних, разработали и освоили новые технологии следствия, передовые методы криминалистики, методики поиска пропавших детей. У нас есть большой опыт международного сотрудничества в этой области – совсем недавно осужден Грозовский, который пытался скрыться в Израиле. В Калифорнии к 150 годам приговорили Абрамова за преступления, которые он совершал в Москве. В Новосибирске осужден Кропочкин, который входил в международную сеть распространителей детской порнографии и был выявлен при содействии наших зарубежных коллег".

В рамках мероприятия также выступили представители следственных комитетов двух стран, обменявшись мнениями о специфике деятельности, направленной на защиту несовершеннолетних от преступных посягательств.

Елена Леоненко отметила, что "в современном мире успешная борьба с преступностью возможна лишь совместными усилиями всех государств, и обмен опытом между правоохранительными органами является непреложным условием ее эффективности". Подводя итоги, стороны утвердились в убеждении, что позиции обоих ведомств остаются прежними – неотвратимость наказания за совершенное преступление должна быть обеспечена, несмотря на новые вызовы и угрозы.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211762>